

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Антонина

Возраст: 46

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.08.2017 10:49:26

формирования заключения врача: 28.08.2017 14:44:13

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/294182/answer/294183>



Заключение врача

Добрый день! Это нормально. Изменения в моче могут сохраняться до полного заживления (эпителизации) раневой поверхности мочевого пузыря после воздействия на его слизистую и стенку (у Вас - это лазерная вапоризация). Мы своим пациентам с целью контроля за этим процессом в домашних условиях рекомендуем использовать портативный анализатор мочи АМП-01 - <http://etta-group.ru/>. Прибор позволяет делать анализ мочи в домашних условиях и передавать результаты своему лечащему врачу (урологу). Удачи!